

電子報四

企四甲 99305001 林育任

一、娛樂篇

Purdue 附近大多是農工業區，因此並沒有太多熱鬧的街道，離 Purdue 最近的商場是位在 Lafayette 的 Tippecanoe Mall，如果是搭乘公車前往，需要一小時才能抵達，若是認識有開車的朋友可以幫忙會比較方便，大約十分鐘就能到達。另外，Purdue 有兩個高爾夫球場，聽說這邊打高爾夫球的費用比在台灣便宜很多，有興趣的可以多把握機會。許多學生晚上會在附近的酒吧聚集，店家會在門口檢查 ID，要年滿二十一歲才可以進入，我因為年齡未滿二十一歲，因此沒有進去過。在 West Lafayette 有一間卡拉 OK 店名叫 echo，聽說在網路上有免費唱歌的優惠券可以下載，使用優惠券便只需支付購買飲食的費用，如果覺得學校的生活太無聊，這也許是一個好去處。

如果跟我一樣不喜歡等公車，不太常在學校附近逛，可以考慮參加各種社團、組織舉辦的活動。我曾經和 Purdue 的 Management Information Systems Association (MISA) 一起在快遞業最忙碌的午夜時間到 Indianapolis 機場旁的 FedEx 物流中心參觀，進入時還得通過安檢，不能攜帶任何電子產品，每天都會對進出的人員進行管控，是項很特別的經驗；我也曾參加宿舍活動前往 Turkey Run State Park 健行，那是 Indiana State 的國家公園，在那裡可以充分感受大自然環境，雖然有些路段因為天氣不太好有些泥濘、需要跋山涉水，但整體而言難度不會太高，也可以自己選擇比較輕鬆的路段；此外，接近學期末時，我也參加了 ISS 辦公室舉辦的 Chicago Trip，購買學校販售的當天來回車票，其餘行程自行安排，Chicago 離 Purdue 大約兩小時車程，可以自己搭火車或巴士前往，但火車和巴士都時常誤點，若是自行安排行程必需將這個問題納入考慮，Chicago 是美國第三大城，地鐵很方便，有許多古老的建築和博物館，購物的地方也很多，既然到了美國中西部，有機會一定要到 Chicago 逛逛！



▲Chicago 著名地標 Cloud Gate

二、資訊篇

到 Purdue 可以選擇兩個機場，一個是在 Chicago 的 O'Hare 機場，另一個是 Indianapolis 機場，O'Hare 機場較大，票價通常也較便宜，Indianapolis 機場算是美國國內機場，距離 Purdue 比較近，我去程和回程都是在 O'Hare 機場，學校給的資料中，從 O'Hare 機場到 Purdue 要搭 EAC shuttle，聽說 EAC shuttle 是最準時的 shuttle，不過我一月份來時 EAC shuttle 還是因為大雪而延誤了，其實除了 EAC shuttle 以外，Lafayette Limo 也有提供往返 Purdue 和 O'Hare 機場的服務，票價比 EAC shuttle 稍微便宜一些，我在春假出遊時有搭過一次，也是個不錯的選擇。

這次交換遇到許多好心人的幫忙，還認識了政大財管系林基煌教授的太太 Emma，很可惜她今年上半年大多數時間都在台灣，一直到交換快結束時才有機會在 Covenant Church 碰到她，Emma 很樂意幫助從政大到 Purdue 的交換生，如果往後到 Purdue 的交換生有遇到困難需要找人幫忙時可以請 Emma 幫忙，Emma 的 e-mail 是 emmayangadb@yahoo.com.tw，在此再次感謝熱心的 Emma！



▲與 Emma（中）和 Emma 女兒 Christine（右）的合照

三、時事篇

2014 年 4 月 20 日是復活節，復活節是春季美國最大的節日，時間大約在每年的三月或四月，復活節的前一個星期日稱為 Palm Sunday，在我去的 Covenant Church 當天主日崇拜時會有很多人手上拿著棕櫚樹葉，這也是聖經中人們歡迎耶穌進城的情景；而復活節前的星期五稱為 Good Friday，也就是聖經中耶穌被釘而死的日子，University Lutheran Church 在這天晚上有個特別的崇拜，隨著聚會的進行，牧師會將蠟燭一一熄滅，最後留下整片黑暗，並以闔上聖經發出的巨

大聲響作為結束，整個聚會氣氛安靜哀戚，至於將耶穌受死的日子形容為 **Good** 是因基督徒相信人們已經因為耶穌的犧牲得到救贖；復活節當天顧名思義就是聖經中記載耶穌被釘上十字架，三天後從死裡復活的日子，這天主日崇拜的氣氛非常歡樂、充滿耶穌復活的喜悅，到教會參與主日崇拜的人大概比平常多了一倍，許多非基督徒也會來感受特別的氣氛。復活節時常會有人提到兔子和蛋，不過這兩樣東西其實和復活節的本意完全沒有關係，它們是春天、迎接新生命的象徵，只是因為復活節正好在春天來臨的時間，所以才會一起慶祝，不過也有另一種說法將兔子和蛋解釋為象徵復活的新生命。